

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародний туризм і туроперейтинг»
другого (магістерського) рівня за спеціальністю – 242 Туризм
галузі знань – 24 Сфера обслуговування

Подана на рецензію освітня програма планується до впровадження за спеціальністю 242 Туризм у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича на другому (магістерському) рівні вищої освіти. ОПП складена логічно та спрямована на формування загальних та фахових компетентностей для успішної реалізації професійної діяльності на туристичних підприємствах та в установах індустрії туризму. Структура освітньої програми включає основні та вибіркові компоненти, обґрунтовує кількість кредитів, форми контролю якості їх засвоєння, змістовно охоплює сучасні критерії щодо навчання.

Особливістю програми є збалансоване вивчення дисциплін, які забезпечують необхідні компетентності та результати навчання для спеціальності 242 Туризм загалом, із поглибленим вивченням дисциплін, що формують спеціалізацію «Міжнародний туризм і туроперейтинг». Зокрема, спеціалізацію цієї ОП формує поглиблене вивчення освітніх компонент Міжнародний туризм, Зовнішньоекономічна діяльність; Підприємництво та бізнес-адміністрування в туризмі; Ініціативний туроперейтинг; Рецептивний туроперейтинг; Менеджмент туристичних дестинацій тощо.

У освітньо-професійній програмі належно розкриті компетентності майбутніх фахівців туристичної галузі: здатність до критичного мислення, аналізу і синтезу, пошуку, опрацювання та аналізу інформації; спроможність здійснювати управління туристичним підприємством, створювати й реалізовувати проекти з організації туризму.

Реалізація ОПП дозволяє повноцінно забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами вищої освіти загальних і фахових компетентностей. Сама програма належним чином визначає цілі, очікувані результати, умови реалізації освітнього процесу та оцінку якості підготовки фахівця в галузі туризму.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Міжнародний туризм і туроперейтинг» (керівник робочої групи – Скутар Т.Д.) відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю – 242 «Туризм» галузі знань – 24 «Сфера обслуговування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, має комплексний підхід до підготовки кадрів, а тому рекомендується до впровадження в навчальному процесі.

Рецензент,
д. геогр. н., професор,
професор кафедри туризму
та готельно-ресторанного бізнесу
Київського національного університету
технологій та дизайну

Підпис 
засвідчую
Зав. КАНЦ 

С. М. Шевчук